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MBQOY «COLL Ne10»

MATEMATHVIKA

ABY 3HAYHBIE YACAA




1. Wapuk Haneuatan 15 dpotorpacmn pans Kok-
Kypca «Jlyqwun cotorpacd». Ewe 3 dortorpa-
duu OH cpenan ans noutanboHa [leykuHa, a
1 ans papu ®eépopa.

Ckonbko Bcero cotorpacui OH Hanedyatan?

e CocraBum BblpaxkeHWe [ONA PpelleHUs 3a[aqM:
B +3+7
Hangu ero 3HayeHue yaobHbIM cnocobom.

2. 3anvwu BbipakeHue. Hanpgu ycTHO ero 3HayeHue M 3anuuu OoT-
BET.
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3. B capy 3umoBanu 43 ntvubl — CHeru-
PU, COPOKHU, BOPOObLH, CHUHMLDbI. BecHoi
12 cHervper u 8 cuHML yneTenw.
Ckonbko nTuY ocTtanocb B capy?

o CocTaBuMm BblpaXkeHMe pANs peweHus 3ajaud: 43 — 12 — 8
Kak ypnobHee HautH ero 3HaueHue?

4. Ckonbko Bcero BbuM? HaWau 3HaueHUs BbiPaXKEHMH.
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Hecarkm ¢ pgecaTKamm,
eAMHMUbLI ¢ EAMHMLOMMH

1. B napk npusesnu cTynbs M 30HTUKM BNA NETHUX Kade.

CocuuTtamn, CKOJIbKO BCEro npuBE3/IM 30HTUKOB, CKOJIbKO Kpecen.
Kak Tbl cuutan?

KoHeuHO, yAoOHO CNOXWTb [ECATKM C [HeCsATKaMu, a efuHMLDbI
C eOWHULAMMU.



2. Bbuncnn ypobHbiM cnocobom:

U E o005 6 16+20+3 m1ReN
10 #2430 + 6 43 + 50 + 1 14 + 21
W+71+3+ 10 35 + 40 + 4 23 + 43

3. a) bypatHo, cuas Ha BepxylwKe COCHbI,
6pocun 14 wuwek 8 Kapabaca Bapaba-
ca U 16 wuwek B nonMUEMCKUX cobak.
Ckonbko wuwek 6pocun Bypatuno?

6) Ha setke, rge cugen BypatuHo, 6bino
37 wuwek. CKONbKO LWWWEK ocTanock?

68 — 6 43 - 30 37 - 3 2% = 5
68 — 60 43 - 40 37 = 7 25 = 2
68 — 8 43 - 3 37 = 30 25 = 20



